

一抹“法院蓝”，担当铸忠诚！

——记县人民法院“天平卫士”潘卫强



人民法院司法警察素有“天平卫士”之称。潘卫强就是其中一员。从警仅有5年，他已经是安吉县人民法院司法警察大队的教练员。2016年全国人民法院司法警察大比武代表浙江警队参与汇报表演获得表彰，2017年获安吉法院年度先进个人表彰，2018年获浙江省司法警察教练员教学技能选拔赛二等奖。不穿法袍穿警服，不戴法徽戴警徽，他身着别样的“法院蓝”，穿梭在法官之间，服务于各类审判，传递证据，维护庭审安全，用忠诚之光为审判保驾护航！

“警队之星”的“成长要诀”

“我从小的心愿就是能穿上帅气的蓝色警服，大学阶段又学习了法学专业，所以人民法院司法警察是最适合我的岗位了！”怀着满心热忱，潘卫强终于在安吉法院实现了年少时的愿望。5年的时间，如何从一名啥都不懂，啥都不会的“小学生”，成长为如今的“警队之星”？潘卫强的成长要诀只有一个字：“练！”

新警入职时，他需要前往省高院组织的新警培训班，该培训班时间长、要求高、管理严格，当时妻子正住院待产，他却选择了延期培训。好在宝宝在国庆假期出生，假期陪伴妻子几天后，他又投入到了紧张的工作和训练中。

2016年在浙江杭州举办首届全国法院司法警察大比武，作为东道主，潘卫强所在的浙江警队将组

织一个实战防卫技术表演方队，但是实战防卫技术领域一窍不通怎么办？答案还是一个字：练！6、7月的杭州气温已达37度以上，室外太晒，室内闷热，在这样酷热的情况下磨练了两个月，他终于娴熟地掌握了所有实战防卫技术动作，成功地完成了汇报表演任务！掌声响起，表演落幕，属于司法警察奋斗的精神却没有停下。

不负“警色”不负卿

2015年，因为工作需要，潘卫强被调入执行局工作。对待这个新岗位，他的态度一如既往的坚定：“执行工作关乎着法律的权威，关乎着人民群众的直接利益，群众利益无小事，每一件执行案件，我都一定会全力以赴！”

潘卫强的办公桌上有一盆苍翠欲滴的君子兰，这盆花的背后有着一个暖心的执行故事。那是一个冬天的上午，一位老大娘来到安吉法院执行局办事大厅，情绪非常激动，边哭边要求解决执行难题。原来老大娘的哥哥在1996年被一辆农用拖拉机撞倒，受伤严重，一直卧床不起。撞人的拖拉机手是一名小伙子，家里东拼西凑买了一辆拖拉机，没想到刚上路就撞了人。经法院审判，肇事的小伙子应向伤者一次性赔偿损失26万余元。在那个年代，26万元无疑是一个天文数字，虽然法官穷尽一切执行措施，但仍然无法执行到位。

在了解基本案情后，潘卫强马



上联系同事一同前往被执行人处，也就是当年的小伙子家里查看情况。被执行人在听完干警来意后，情绪激动道：“我哪有26万赔给他们，你们还是把我的腿也撞断赔他好了！”“如果你的腿断能让他免去这辈子卧床的痛苦，我想对方家庭不会向你主张这26万元的。”潘卫强只回了这一句话，便让对方没了声音。经过潘卫强和同事们一番苦口婆心地劝导下，双方终于达成了执行和解，而这时天也已经黑了。

在拿到首笔执行款后，老大娘颤巍巍捧着一盆君子兰来到他的办公室：“太感谢你了，20年的等待终于等到结果，你是一个好警官，就像这盆君子兰一样！”盛情难却，潘卫强收下了这盆君子兰，并默默地向执行款账户里多打入200元。“买花的钱怎么能让大娘付？当事人的心意我领了，但这就是我的工作，实在不值一提。”话虽这样说，但潘卫强对这花的喜爱却溢于言表，桌角别样的景色与桌前的“警色”相得益彰。

柔性援疆解锁“异域征程”

2019年的3月份，湖州市中院发出通知，向西部对口援建法院派出干警挂职。潘卫强第一时间就向组织报名，并成功被推荐至青海省海西州西宁市中级人民法院挂职锻炼半年。该法院地处青藏高原，海拔3000米，气候条件恶劣，干旱、风沙是常客，还经常停水、断电。

在西部矿区法院的日子里，潘卫强发挥自己的优势，结合新出台的司法警察规范性文件，制作PPT，印讲义，做试卷，和西部矿区法院警队的同志们快速将新规范性文件吃透摸熟。同当地同事一起训练，一起执行任务时，他总是练到最晚，走在最前。他说：“高原环境恶劣，但是仍然有这么优秀的同事们坚守在这里，与他们相比，我们太幸福了，这点付出又算什么？”他始终牢记使命，柔性援疆以全新的篇章续写着他的生命征程。

(全媒体记者 林贤飞 整理)



整理 林贤飞



图1



图2



图3



图4

曝光不文明出行，让不文明出行无处遁形，本期曝光的不文明出行有不礼让行人、闯红灯、逆向行驶、违法停车。

创建全国文明城市，我们大力提倡文明出行。针对每一起交通违法行为，要付出怎样的代价，交警逐一解释：图1未停车礼让行人的行为，罚款100元，并记3分；图2中闯红灯行驶的行为，罚款150元，并记6分；图3逆向行

驶，罚款100元，并记3分；图4违法停车，被电子警察抓拍处罚款50元，如果被交警现场抄牌则罚款150元，不记分。

出行中不文明或违法行为，有时可能并非主观故意，但“出行安全第一”始终要摆在首位，像闯红灯、不礼让行人、逆向行驶等严重危害公共安全的驾驶行为，可能造成车毁人亡、害人害己，任何人都不要掉以轻心，莫等酿成大祸才后悔莫及。

肆意采摘银杏果 路边银杏惨遭殃

■本报讯(全媒体记者 陈小伟)

银杏树高大挺拔，叶似扇形，树干光洁，是著名的无公害树种，在城区多条道路都能看到它们的身影。夏去秋来，果实进入成熟季，部分主干道上的银杏树挂满了一颗颗金黄的果子，给秋天增添了一抹亮丽的色彩，然而，有一些市民却觊觎起了这些果子。

“你这样拿棍子在路边随意敲打，是创建文明城市应有的文明行为吗？”近日，县综合行政执法局的工作人员在巡查时发现，有市民正拿着竹竿敲打着路边的银杏树，果实和树叶洒落一地，工作人员立即对这一不文明的行为进行了制止。无独有偶，之后在城区环翠路上又出现了相似的场景。

“这是景观树，不能随便敲打。这种行为是不文明的！”县综合行政执法局昌硕执法所工作人员彭旭辉马上对当事人的行为进

行了制止，并进行了口头教育。负责清扫道路的环卫工人黄师傅说，他们经常会看到有人敲打银杏果，原本干净整洁的道路，也因此变得脏乱，无形中增加了不少的工作量。

“有人直接拿竹竿敲打银杏树，也有人专门在树下负责捡。不知道这些果子摘来有什么用处，一般我们看到都会及时劝阻，一方面这里车来车往，存在严重的安全隐患；另一方面，周边的绿化被踩踏也会影响城市形象。”黄师傅说道。

针对这类不文明现象，县综合行政执法局的工作人员表示，他们将加大巡查力度，做好宣传，对劝告不听者，将会依据相关的法律法规进行严肃处理。“呼吁广大市民，首先应该自觉做到不去破坏树木；另外，如果发现类似不文明行为，应及时制止或者拨打举报电话，为文明城市创建助力。”工作人员表示。

发现了被盗的虎刺梅。随后，杭垓派出所传唤张某及结伙作案的女子王某(化名)一起到派出所接受调查。

经查，张某是做工程生意的，开的是奔驰轿车；女子是金华永康人，在杭州开美容店，开的是宝马轿车。他们二人系朋友关系，原本计划一起欢度国庆长假。9月30日晚上，他们逛街时发现徐女士店门口这盆漂亮的盆景，就特别喜欢，到晚上11点多钟，仍对其念念不忘，于是决定盗窃回家占为己有。

当天，民警将追回的盆景还给徐女士，徐女士向杭垓派出所赠送锦旗以表感谢。

虽然涉案价值不大，但张某和王某两人的行为已触犯了法律，公安机关依法对两人处以行政拘留6日的处罚，直到长假结束才被释放。

一对男女 盗走一盆虎刺梅 拘留所里度“长假”

■本报讯(全媒体记者 林贤飞 通讯员 余霏)

手脚不干净，后果很严重。在国庆长假期间，有一对男女因盗走一盆虎刺梅，在一个“特别”的地方度过了难忘的6天。

徐女士在杭垓镇上开店，她的一盆虎刺梅已经养了四五年的时间了，红花艳丽，绿叶碧翠，煞是好看，平时就摆放在店铺外的空调外机上。9月30日晚上9点钟打烊时，这盆虎刺梅还在，10月1日早上6点半来开门时，发现虎刺梅不翼而飞了。

虽说这盆虎刺梅买来时只花了几百元，但数年精心照料有了感情，徐女士不知何人夺其所爱，当天上午，她到杭垓派出所报案，希望警方帮忙追回这盆虎刺梅。



民警朱云霄查看街面监控发现，9月30日晚上11点半左右，一辆湖北牌照的奔驰轿车停在徐女士店门口，车上下来一名女子，将这盆

虎刺梅搬上车，随后该车驶离。

民警根据车辆信息很快查找到奔驰车主张某(化名)，其家就在徐女士店铺100米开外，民警在张某家

广告

公告

安吉县农村公路安全生命防护工程(县道碓佛线)列入政府投资计划。为确保施工现场道路安全畅通,保障广大人民群众出行的顺畅和安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的规定,现将有关事项告知如下:

一、施工时间: 2019年10月8日至2020年4月30日。
二、施工地点: 县道碓佛线K4+250-K6+240, 共计1.99公里。

三、本工程施工期间,将对施工路段实行绕行等方式,届时请过往行人车辆按照现场指示标志有序通行,服从现场管理人员的指挥。请社会各界和广大群众给予理解和支持。特此公告。

安吉县公安局交通警察大队
安吉县公路管理局
2019年10月8日

公告

县道港山线之新老205省道连接线改造-港山大桥工程,位于安吉县天荒坪镇港山线,上跨河流浒溪。为确保施工现场道路安全畅通,保障广大人民群众出行的顺畅和安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的规定,现将有关事项告知如下:

一、施工时间:2019年10月1日至2020年5月31日,雨天顺延。
二、施工地点:安吉县天荒坪镇港山线港山大桥。

三、本工程施工期间,将对上述路段实行全封闭,届时请过往行人车辆按照现场指示标志及公告牌有序通行,服从现场管理人员的指挥。请社会各界和广大群众给予理解和支持。特此公告。

安吉交通投资有限公司
安吉县天荒坪镇人民政府
安吉县公安局交通警察大队
2019年9月26日

信息动车

当日接稿
次日刊登

在这里,为您提供权威实用的资讯
在这里,给您搭建有效发布的平台

刊登热线:
5687121

水质报告

安吉城西水厂出厂水质
检测指标 检测值 国家标准
浊度(NTU) 0.20 ≤1.0
余氯(mg/L) 0.57 ≥0.30

两山白茶

两山系列
热线:5859555

浙江稠州商业银行

抵全贷
贷款额度可达房产评估价的100%
(追加亲情担保)
创业亲情贷
亲情担保30万以内即签即放,手续简便
详情请咨询网点客户经理

电话:0572-5138928 5138958 5131899
地址:县城昌硕西路101-1号(竹贤山庄南门口)

奥星舞校



拉丁舞 街舞 爵士舞
交谊舞 中国舞 摩登舞
少儿成人均可

报名热线:18268291288(微信同号)
地址:安吉浦源大道584-22(生态广场东侧)

吃海鲜 订宴席

就来凯旋门大酒店
订餐电话:5018999
订房电话:5018888
地址:递铺浦源大道969号(立交桥旁)

《安吉新闻》报

广告热线:5687121
投递回访热线:5687009